
Referat af møde nr. 287 den 19. november 2025 kl. 19.00 i Beboerhuset.

Fraværende: Jørgen, Karsten og Mads.

1. Godkendelse af dagsorden.
Under punktet tilrettelægger vi tidsforløbet så det passer med vores to eksterne gæster:
Jørgen Krogh kl. 19 vedr. pkt. 6 og Bent Hjorth vedr. pkt. 5 kl. 19.45.
Ingen bemærkninger.

2. Godkendelse af referat fra møde nr. 286 (er tidligere udsendt, men vedhæftes).
Ingen bemærkninger.

3. Meddelelser.
Borgermødet i mosen og opfølgning den 26.11. 30 – 40 personer deltog i borgervandringen. Møde den 
26.11 skal fastlægge ønsket til nye stier og broer i området
Kirstinelund den 13.11. Fint møde, desværre tog debatten om placering af bymidten en del af mødet.
Festpladsen, se videresendt mail fra Wewant2run Måske kommer der noget godt ud af det.

4 Valgmøde den 5. november. Evaluering. Vi har fået flere positive tilbagemeldinger.
5 Eventuel afholdelse af borgermøde om beredskab m.v. (Elsebeth)

Besøg af Bent Hjort, se under følgende link:
https://share.google/d5vFbj5uov4UeStqK 
Bent Hjort fra Grundejerforeningen Vejlby Fed fortalte om det imponerende beredskabsarbejde, der er 
udført i grundejerforeningen. Chris og Elsebeth kommer med et oplæg til en diskussion om, hvorvidt vi 
skal skabe interesse for noget lignende - men mindre i vores område og om, hvordan vi kan få sat en 
proces i gang.

6. Etablering af elektroniske infoskærme, møde med (Jørgen Krogh) om kommunikationsstøtte til 
fællesrådet den 19. november. Eksempler på vanskelige kommunikationsopgaver m.v.
Materiale fra Chris om de allerede etablerede skærme, foreløbigt input fra foreninger m.v. om 
forventede benyttelse af skærme.
Se videresendt mail fra Peter
Se videresendt mail fra Chris
Jørgen Krogh fra kommunens Fællesrådssekretariat fortalte om hans opgaver og forhørte sig om vores 
behov for hjælp. Specielt rejste vi udfordringen med at nå ud til alle borgere. Jørgen Krogh pegede på, 
at der er sådan, at vi skal være tilstede på mange platforme. Tommy og Chris kommer med et oplæg til 
hvordan vi griber anskaffelsen, montering, økonomien og driften m.v. an, når vi accepterer opsætning 
af en elektronisk skærm. I første omgang ved Brugsen.

7. Fortsat drøftelse af evt. ændring af udvalgsstrukturen til en mere fleksibel struktur. Fortsat snak om 
etablering af bredt sammensat følgegruppe(r) ifm. med den kommende strategiske planlægning, Første 
udkast til medlemskreds.  Første udkast vedhæftet. Udkast af brev til medlemmer af følgegrupperne.
Fortsat indledende snak om evt. at give medlemskab til personlige medlemmer. Mail fra Stavtrup 
videresendes.
Vi nåede kun at godkende oplægget til dannelsen af en kreds af borgere, som vi kan trække på i den 
kommende strategiproces. 
Fortsat drøftelse af det kommende formandsvalg. Flemming overvejer et interview i LystrupLiv. 

8. Økonomi. (Materiale udsendes af Peter). Der har været en udgift på 4000 kr. til lydanlægget ved 
valgmødet.

9. Eventuelt.

Næste møde. Eventuelt møde 17. december 2025. Nytårskur den 21. januar 2026.(Hvem tager 
opgaven). Steffen og Flemming arrangerer kuren.

Hilsen Flemming

https://share.google/d5vFbj5uov4UeStqK

